
 
 

共に楽しんで学ぶ 寄磯の子 ～「他校と共に」編～ 

                  校長 ○○ ○○   
 

５月１６日（土）、初夏を感じさせる晴天の下、牡鹿中学校を会場に牡鹿地区小中学校運動会

が開催されました。昨年度まで、本校は大原小学校との合同運動会を実施してきましたが、今年度

は、牡鹿地区小中学校運営協議会主催で牡鹿地区４つの小中学校が一つとなって運動会を開催

することとなりました 。  

学校運営協議会では、地域の方々や保護者の皆さんとともに４小中学校の校長が様々な課題

について話し合いを行っています 。少子化の影響で児童生徒数が減少する中で、「地域とともに

ある学校づくり」の一つとして、小中合同運動会の開催を決議し、準備を進めてきました 。  

初めての取組ということで手探りのスタートでしたが、子どもたちや保護者の皆様へのアンケー

トでは多くの肯定的な回答をいただき、笑顔いっぱいの運動会をイメージしながら準備を整えてま

いりました 。  

当日は、他校の子どもたちと切磋琢磨しながら一生懸命競技に取り組む姿、同じ組の仲間とな

って協力し合う姿など、普段は見ることのできない姿をたくさん目にすることができました。学校の

枠を越えて自然に声を掛け合う姿や、他校の友達を応援する姿も見られました。「他校と共に、楽し

んで学ぶ寄磯の子」がまさに体現できた瞬間でした。  

運営に関しては至らぬ点もあったかと存

じますが、子どもたちの笑顔あふれる姿を

見ることができたことが、何よりの成果でし

た。保護者の皆様、地域の皆様に支えられ、

運動会を成功させることができたことに心

より感謝申し上げます 。 

 今回の合同運動会も、コミュニティスク

ール（学校運営協議会）の取組の一つで

す。改めて、その役割について紹介します。 
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学校だより                            

                             石巻市立寄磯小学校 

                              令和８年５月 19日 

    教育目標：共に楽しく学ぶ 寄磯の子 ～仲間と共に 地域と共に 他校と共に～  育目標  

◎自他を大切にする心をもち、心身ともに健康で、主体的に行動できる児童の育成 

 

 

 

 

 

コミュニティ・スクール（学校運営協議会）とは 

コミュニティ・スクールは「学校運営協議会」が設置され、教育委員会から任命され

た保護者や地域の皆さんなどが、一定の権限と責任を持って学校運営に参画する仕組

みです 。  

学校と地域がともに知恵を出し合い、協働しながら子どもたちの豊かな成長を支え、

「地域とともにある学校づくり」を進めていきます 。  

（石巻市教育委員会作成資料より抜粋）  

 

こ ば る と 



１中学校３小学校による、初の「牡鹿地区小中学校運動会」開催！！ 
 

1 年生は初めての運動会、そして、２・３年生も初め

てとなる、「牡鹿地区小中学校運動会」を開催しました。 

各校の学校運営協議会委員や PTA 会長、各校長をは

じめとする教職員で構成された実行委員会が主催し、

保護者、地域の方々の御協力をいただき、子供たちの

活躍を地域の方々にお見せすることができました。 

子供たちは、徒競走や玉入れ、障害物リレーで一生

懸命に競い合い、牡鹿音頭では楽しみながら演技しま

した。保護者、地域の方々の応援や励まし、そして日々

の体調管理、大変ありがとうございました。    

また、当日の競技参加や準備、後片付けに御協力い

ただきましたことに感謝申し上げます。 

 

 

                         
                         
 
今月の大原小学校での合同学習は、４日（木）、１１日
（木）、２５日（木）、２６日（金）です。 
また、毎週火曜日は、「家庭読書の日」です。 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【６月の兼務教職員来校日】 

○養 護 教 諭 ： 毎週水・金曜日 

○Ａ Ｌ Ｔ ： ２日、３日、10 日、15 日、17 日、24 日 
〇スクールソーシャルワーカー ： 17 日（午前） 
〇スクールカウンセラー ： 18 日 
○理 科 専 科 ： 毎週月・水・金曜日 
○図 書 館 司 書 ： １日・８日・９日・15 日・22 日・23 日、29 日 
※司書来校日は図書館地域開放日です。大人も楽しめる本を増冊中！ぜひ御来校を！！ 
 
 
 

日 曜 行 事 
１ 月 朝会   
４ 木 大原小登校日 
１１ 木 大原小登校日 スポーツテスト① 
１２ 金 地震想定避難訓練（防災の時間） 
１５ 月 かもめタイム 
１８ 木 スポーツテスト② 

１６ 月 内科検診 
１９ 金 介護施設交流会 
２２ 月 プール開き 飲酒運転根絶運動の日 
２５ 木 大原小学校登校日 指導主事訪問 下校バス 14:30 
２６ 金 ３校交流学習（大原小） 「中学年校外学習」（中学年弁当日） 

６月の主な行事予定 

※お子さんの養育に関してスクールカウンセラー（ＳＣ）、スクールソーシャルワーカー 

（ＳＳＷ）に相談することができます。御希望の際は、教頭まで御連絡ください。 


